
 
Läkaresällskapet i Lund 

Protokoll fört vid styrelsemöte den 21 november 2023, kl. 18.00 
på Locus Medicus Lundensis   

 
Närvarande: 
Stefan Lindgren (ordförande) 
Hillevi Pendleton (vice ordförande) 
Gustav Christensson (sekreterare) 
Lars Stenberg (vice sekreterare) 
Ellinor Segersten (klubbmästare) 
Wille Björkman (klubbmästare) 
Margareta Troein  
Walter Fischer 
Åsa Olsson 
 

Ej närvarande: 
Åsa Johansson 
Peter Nilsson 
Annelie Holmberg 
Olivia Berlin (Medicinska Föreningen) 

 
Protokoll 
 

1. Ordförande Stefan Lindgren förklarade mötet öppnat. 

2. Godkännande av kallelsen och dagordningen  

Styrelsen beslutade: 
att godkänna kallelsen och dagordningen. 

3. Godkännande av föregående mötesprotokoll 2023-10-03 [Bilaga 1] 

Styrelsen går genom protokollet, och beträffande punkt 8 konstaterar att 

Eva Ekvall Hansson valts till betygskommittén för Anna-Greta Crafoords 

pris. 

Styrelsen konstaterar också berörande punkt 9 att Wille Björkman valts 

in till klubbmästare för Läkaresällskapet. 

Styrelsen följer upp rutinerna för att justera styrelse- och 

medlemsmötenas protokoll. Styrelsen beslutar: 

att framtida styrelseprotokoll justeras digitalt av 

mötesordförande i nära anslutning till efterföljande möte. 

Styrelsen följer upp sökandet efter lokal för det gemensamma mötet med 

Kungliga Fysiografiska Sällskapet i maj 2024. Margareta Troein ska 



efterhöra huruvida det är möjligt att boka utsiktslokalen på Forum 

Medicum på Medicinska Fakulteten. 

Styrelsen kände sig nöjda med resterande punkter och beslutade: 
att godkänna föregående mötesprotokoll. 

4. Vårens program och arbetsordning [Bilaga 2] 

Styrelsen går genom vårens program och de föreslagna datumen. 

▪ Tisdag 16:e januari: Styrelsemöte. 

▪ Onsdag 7:e februari: Medlemsmöte. Oscar Hansson kan inte delta 
men har föreslagit Sara Hall, neurolog och forskare vid 
Minnesmottagningen i Malmö, som kan tala om den pågående 
BioFINDER-studien. Sara Hall har tackat ’ja’ till erbjudandet.  

▪ Tisdag 5:e mars: Styrelsemöte med Crafoord-kommittén och 
valberedningen. 

▪ Torsdag 11:e april: Vårmöte med utdelning av Crafoordpriset. 
Föredrag av prisvinnarna. 

▪ Torsdag 16:e maj: Gemensamt möte med Kungliga Fysiografiska 
Sällskapet. Föredrag av Tobias Alfvén, ordförande i SLS, med tema 
”Världens hälsa idag och imorgon, möjligheter och hot” 

▪ Tisdag 28:e maj: Styrelsemöte med kapitalförvaltare. 

Styrelsen diskuterar Sara Halls intressanta ämne och beslutar: 
 att låta Sara Hall tala på medlemsmötet den 7:e februari. 

Hillevi noterar att vårens rese- och kandidatstipendier inte längre delas 
ut på Toddyfesten. 
Styrelsen beslutar: 
 att dela ut vårens rese- och kandidatstipendier på höstens 

medlemsmöte.  

5. Eventuella fondutdelningar 

Inga fondutdelningar har inkommit till styrelsen. Punkten lämnas 
obehandlad. 

6. Val till Svenska Läkaresällskapets (SLS) Fullmäktige 

Stefan meddelar att han ämnar åka på SLS Fullmäktige i maj. 

Stefan ger styrelsen uppdraget att fundera på vilka namn han skulle vilka 
få med till SLS Nämnd och att återkomma till honom med förslag. 

Stefan redovisar kort om remisserna han fått från Svenska 
Läkaresällskapet, men som han inte valt att ta upp på styrelsemöten. 

7. Övrigt 

Styrelsen utvärderade det senaste medlemsmötet, och metoder att locka 
till fler äldre medlemmar för att lyssna på när studenterna talar. Styrelsen 
diskuterar också att minska antalet studentpresentationer från fyra till 
tre vid nästa möte för att ge mer tid för studenterna att tala. 



Stefan rapporterar om dagens besked från Region Skånes presskonferens 
angående placeringen av det nya sjukhuset, som kommer att byggas på 
Smörlyckan. Styrelsen diskuterar regionens beslut. 

Hillevi rapporterar att Medicinska Föreningen har återkopplat att de inte 
önskar annonsera om Läkaresällskapets medlemsmöten, då de trott att 
Läkaresällskapet enbart riktar sig mot medicinstuderande. Margareta 
Troein påpekar att LiL:s stipendier och medlemsmöten är öppna för alla 
och inte enbart läkarstudenter. Hillevi tar på sig ansvaret att 
återrapportera detta till Medicinska Föreningen.  

Lars Stenberg frågar om ansökan till Anna Greta Crafoords pris måste 
mottas i fysisk form, eller om en mejlansökan räcker. Styrelsen 
konstaterar att en digital ansökan räcker. 

Stefan kommenterar om förslaget kring förändringen av 
Läkaresällskapets mandatperioder. Stefan berättar om förhoppningarna 
han hade när han klev på som ordförande och förklarar att han känner sig 
redo att lämna över till Hillevi Pendleton. 

Stefan diskuterar huruvida man bör besöka Tobias Olsen på Sparbanken 
för att diskutera placeringsreglementet. Placeringsrådet ska ordna ett 
möte med vår ekonomiska rådgivare i början av nästa år. 

Klubbmästarna redogör för de senaste utvecklingarna på 
läkarprogrammet och utmaningarna med att fylla i sina formulär för sina 
kliniska placeringar.  

8. Ordförande förklarar mötet avslutat. 
 

 

Bilagor 

1. Föregående mötesprotokoll 2023-10-03 
2. Arbetsordning 

 
Lund, tisdag den 21 november 2023 
 
 

____________________________________ ____________________________________ 
Gustav Christensson Stefan Lindgren 
Sekreterare Ordförande 

 
 


